

ÎNTÎLNIREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU CU TOVARĂȘUL DUȘAN DRAGOSAVAȚ

În zilele de 19-31 februarie, la Timișoara au avut loc convorbiri între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Dușan Dragosavaț, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

În cursul convorbirilor, care s-au desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Dușan Dragosavaț au efectuat o amplă informare reciprocă asupra preocupărilor actuale și de perspectivă ale celor două

partide privind dezvoltarea economico-socială în cele două țări, au examinat stadiul relațiilor dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, dintre România și Iugoslavia, relevând bunele raporturi româno-iugoslave, rolul deosebit al tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito în dezvoltarea și amplificarea lor continuă, așezarea acestor tradiționale raporturi pe baze trainice.

Cei doi conducători de partid au procedat, de asemenea, la un larg și aprofundat schimb de vederi în probleme ale situației politice interna-

ționale, ale mișcării comuniste și muncitorești.

S-a apreciat că problema fundamentală a zilelor noastre o constituie oprirea curselor înarmărilor, încetarea amplasării de noi rachete nucleare eu rază medie de acțiune în Europa și retragerea celor existente, trecerea neîntârziată la dezarmare, în primul rând la dezarmarea nucleară.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, de deplină înțelegere, stimă și respect reciproc, care caracterizează relațiile dintre cele două partide și popoare.

Ceremonia plecării din Timișoara

După vizita de prietenie efectuată în țara noastră la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Dușan Dragosavaț, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia și membrii delegației U.C.I. au părăsit, duminică, Timișoara.

La plecare, președintele Prezidiului Comitetului Central al U.C.I., ceilalți oaspeți iugoslavi au fost salutați de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, tovarășul Dușan Dragosavaț, și-au luat un călduros rămas bun, s-au îmbrățișat cu prietenie, manifestându-și satisfacția pentru vizita efectuată, pentru convorbirile avute, care se înscriu ca un nou și important moment al dialogului la nivel înalt româno-iugoslav, în dezvoltarea relațiilor de prietenie, colaborare și solidaritate dintre cele două partide și țări, dintre popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a înțeles, duminică, în Capitală, venind de la Timișoara, unde s-a întâlnit cu tovarășul Dușan Dragosavaț, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, care, la invitația secretarului general al P.C.R., a efectuat, în fruntea unei delegații a U.C.I., o vizită de prietenie în țara noastră.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarășii Iosif Banc și Virgil Cazacu, membri ai Comitetului Politic Executiv, secretari ai C.C. al P.C.R., Petru Enache, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Aurel Duma, membru al C.C. al P.C.R., ministru secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe.

★

La sosire, pe aeroportul Otopeni, secretarul general al partidului, președintele Republicii, a fost întâmpinat de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășul Ilie Verdeț, de alți tovarășii din conducerea de partid și de stat.

Dejun

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, duminică, un dejun în onoarea tovarășului Dușan Dragosavaț, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

„Săptămîna științei și tehnicii — Mirșa '82”

Azi, 23.II.a.c., de la ora 13, la cabinetul tehnic este organizată dezbateră: „Valorificarea superioară a materialelor refolosibile — sarcină de însemnătate deosebită ce revine sindicatelor din documentele Congresului al XII-lea al P.C.R. și ale Congresului U.G.S.R.”. Dezbateră va fi condusă de ing. Mircea Păsteanu, ing. Vasile Georgescu, ing. Dumitru Tatu și ing. Norbert Sasko. De la ora 14, la clubul întreprinderii, se va desfășura o altă dezbateră pe tema: „Întrecerea socialistă — mijloc eficient de mobilizare a oamenilor muncii la îndeplinirea politicii economice a partidului”.

În istoria României anul 1907 este anul mării răscoale a țărănimii. Evenimentul este grandios prin amploarea și multitudinea acțiunilor, impresionând prin forța energiei dezlănțuite de țărani, prin dinamismul cu care muncitorii pămîntului au căutat să dea întreaga măsură a puterii lor de luptă și acțiune. Anul 1907, subliniază tovarășul Nicolae Ceaușescu „va vorbi peste veacuri de uriașă energie revoluționară a țărănimii”.

Nicolae Iorga marele savant de renume mondial, profesor, istoric și „dascăl al neamului” a creat prin opera sa, vastă ca dimensiune și problematică, un mare monument al istoriografiei și culturii românești. În mod firesc și marile probleme ale zilei, contemporane lui, l-au preocupat. Iorga a intuit și a promovat un adevărat cult pentru țaran, considerat depozitarul virtuților nației și principalul element al civilizației noastre spirituale. Încă în anul 1906 cu prilejul deschiderii expoziției jubiliare el publica pamfletul „Ascundeți țerani!” în care adumbrea farsa demagogică a guvernului și regalității ce avea drept scop să ascundă zguduitoră realitate socială: „Îngrijii-vă o, voi, cîrmuitorii de țară și de drumuri frumoase pe care să le semănați cu fe-

mei de la țiguri și cu bugetivori din cancelarii, îmbrăcați în haine de gală, pentru a juca pe cît se poate mai strălucit rolul de țerani români. Iar pe viața cîmpului respingeți-o-n pumni, ascundeți-o în vizuină ca să nu strice bucuria risipei din anul jubiliar” (Neamul românesc nr. 42, din 1 octombrie 1906).

NICOLAE IORGA și răscoala din 1907

Răspunzînd diversunii cu privire la „instigatorii”, într-un articol publicat chiar în toul declanșării răscoalei, în martie 1907, intitulat „Fiți dreptii!” Iorga scria, referindu-se la exploatarea: „Ei caută răspunderea celor trecute, atîtor cruzimi și mari nenorociri adevărate în altceva decît în obișnuita exploatare fără de margini și fără de milă, în neconținută jignire a muritorilor de foame și, pe alături, în cea mai proastă administrație din lume...”.

În intervențiile parlamentare din iunie și decembrie, apoi în ianuarie 1908, omul politic Iorga nu scapă prilejul de a sublinia adevăratele cauze ale răscoalelor, militînd pentru soluționarea, în spirit umanitar și patriotic, a problemelor țărănești: „Că țărănimia noastră este cea din urmă dintre țărănimile din Europa, sub toate raporturile, în această privință nu poate să existe îndoială; în nici una din țările Europei, nici chiar în Turcia, nici o țărănimie nu a rămas înapoi ca țărănimia din regatul român!” (În chestia amnistiei țarilor răscoala, cuvîntare în parlament, iunie, 1907). În viziunea savantului problema țărănească este o parte integrantă a unui regim democratic, pe care autorul îl reclamă: „Veacul acesta este veacul democrației, al democrației năzuite pe realitate, și de la această trebuie să se plece întotdeauna. Și evident că, împotriva realității ce strigă, toată libertatea de pe lume, și cea mai înaltă concepție filozofică a proprietății mari, și cea mai farișeică teorie a conștiinței și orice alte reguli abstracte n-au pref” (La legea agrară, cuvîntare în parlament, 13 decembrie 1907).

LUCIAN GIURA

Să gîndim și să acționăm gospodărește!

Preocupări pentru autoaprovizionare la „industria cîrni”

Întreprinderea pentru industrializarea cîrni Sibiu a încheiat anul 1981 cu un bilanț economic remarcabil. Succesele au continuat și în prima lună a anului curent, cînd — ca să dăm și o cifră — producția netă a fost îndeplinită în proporție de 102 la sută. Realizările cu care se mîndresc cei ce muncesc la „industria cîrni” au la bază preocupări susținute pentru asigurarea materiei prime din toate sursele (de menționat aici acțiunile de impulsare a creșterii animalelor în gospodăriile populației), inclusiv din resurse... proprii. După cum am aflat de la ing. Aurel Gorun, directorul unității, în luna aprilie a anului trecut la Cristian a fost dată în folosință, parțial, o îngrășătorie de ovine cu o capacitate de 25 000 capete, realizată prin eforturi proprii și la inițiativa proprie. În 1981 aici au fost îngrășate peste 18 700 oi, obținîndu-se un spor de 113 tone carne. În prezent se face pregătiri intense pentru repopularea la capacitate și pentru asigurarea furajelor fibroase necesare.

O atenție deosebită a fost acordată valorificării superioare a materiei prime, în acest sens fiind întocmite programe speciale cu obiective și sarcini concrete. Cîteva din rezultatele acestor programe ne-au fost comunicate de ing. Marcela Popescu, șef birou

plan dezvoltare. Iată-le: indiciile de valorificare a fost realizat și depășit, realizîndu-se un spor de 16 mii lei/tona de carne; s-au economisit 700 tone carne prin utilizarea derivatelor proteice și prin valorificarea a 428 tone subproduse de abator, obținîndu-se o reducere a consumului specific mediu de carne la tona de produs finit (800 kg carne la tona de produs finit); la sortimentele de conserve s-a extins gama produselor cu consum subunitar, prin realizarea de conserve cu sosuri și alte adaosuri (în special legume), asigurîndu-se un consum de 700 kg/tona produs finit; au fost realizate 17 sortimente de produse superioare (extra) — total 30 tone, depășindu-se sarcina planificată; la dispoziția consumatorilor au fost puse circa 800 tone preparate și semipreparate culinare (amestecuri de carne cu legume); de curînd a fost lansat pe piață un nou produs cu consum subunitar — „Sunca băniei”.

De notat și faptul că din recolta anului '81 a fost asigurat întreg necesarul de legume pentru producția de preparate culinare a semestriului I 1982.

În altă ordine de idei să consemnăm, pe lângă rezultatele bune obținute în reduce-

(Continuare în pag. a III-a)
ION SORESCU



Recent colectivul de proiectanți de la I.C.S.I.T. Titan, filiala Sibiu, condus de ing. Ioan Dogaru, a finalizat proiectul pentru presa mecanică multipozițională de 100 t/f. În fotografie: aspect de lucru din grupă
Foto: FRED NUSS

SPORT... SPORT... SPORT.

Handbal, divizia A C.S.M. Sibiu —

Hidrotehnica Constanța 19-17

Partidă dramatică, istovitoare, furnizoare a unei uriașe cantități de emoții contrare. Obșnuți să vedem doar două echipe disputându-și șansele, ne-a fost dat să vedem și un alt pretendent la stabilirea învingătorului, mult mai de temut. E vorba de cuplul piteștean de arbitri Isop-Tănăsescu, care numai că n-au șutat la poarta C.S.M.-ului, atât de impresionanți s-au arătat de numele, aparent helio-marin, al Hidrotehnicii. Trebuie să mai spunem că echipa constănțeană etalează un istoric paradoxal, să-i zicem chiar destin, unic în anele handbalului românesc: vicecampionă națională, la un an retrogradează, pentru ca anul acesta s-o regăsim în A, cocotată binisor în partea superioară a clasamentului. Nu-i mai puțin adevărat că echipa joacă destul de curat și de rapid în atac, că știe să-și ducă la bun sfârșit un contraatac de fază a II-a, semn că fostele I.C.E.F.-iste n-au uitat ce echipă bună formau ele nu demult la București, dar, în ce privește apărarea, ne-au demonstrat destule slăbiciuni, dacă nu și lipsă de orientare tactică. Astfel, grație sistemului de 5+1 adoptat de ele în defensivă (jucătoarea marcată a fost conducătoarea de joc), gazdele s-au văzut mereu în posibilitatea de a obține superiorități numerice (3 la 2, 4 la 3) pe flancuri, acolo pivoții și extremele creindu-și numeroase situații de gol, fructificate sau amendate cu lovituri de 7 m. Aceasta a fost rețeta victoriei C.S.M.-ului, indicată precis la pauză de antrenorul Albu, care timp de o repriză și-a tot putut pune întrebarea cine i-a uns arbitri pe numiții Isop-Tănăsescu. O notă bună publicului mirșean, admirabil prin entuziasm ca și prin umor său subțire. Au marcat: Coșulchi 5, Macarie 5, Dinu 3, Hamza 3, Oțelea 2, Klein 1.

MIHAI ȘTEFAN

Baschet, div. A (m) Urbis Buc. —

C. S. U. Sibiu 2-0 (69-63, 77-65)

La București, elevii profesorului Flaviu Stoica au capotat deși, după cum ne spunea D. Stănculescu — cronicarul de specialitate de la ziarul „Sportul”, în primul meci ei au avut inițiativa și, cu o concentrare mai mare în acțiunile de sub panou, puteau câștiga. De altfel, raportul de forțe a fost sensibil egal până în ultimele 8 minute de joc, când gazdele s-au detașat grație jocului excelent prestat de A. Constantinescu și Antohi (buni realizatori). Duminică, deși bucureștenii încep „tare”, totuși partida se menține echilibrată până în min 18, când baschetbaștii sibieni cad inexplicabil și, în final, pierd și cel de al doilea meci. Cei mai buni realizatori ai oaspetilor au fost Chirilă (26+25) și Palhegy (16+18).

Simbătă și duminică, la Sibiu, echipa C.S.U. are prilejul să remonteze acest succes în disputa cu principalul ei adversar, Dinamo Oradea, care a câștigat cu 2-0 (105-76 și 77-57) în fața codășei clasamentului, Carpați București. La Constanța, prin dubla victorie 2-0 (95-74 și 84-68) în dauna echipei „U” Cluj-Napoca, ocupanta locului 7 — Farul, se pare că nu mai are probleme. În urma acestor rezultate clasamentul grupei 7-12 arată astfel:

7. Farul Constanța	25	14	11	2046-2015	39
8. „U” Cluj-Napoca	25	12	13	1908-1934	37
9. Dinamo Oradea	25	12	13	1927-1910	37
10. C.S.U. Sibiu	25	11	14	1987-2008	36
11. Urbis București	25	11	14	1913-2067	36
12. Carpați București	25	2	23	1768-2208	27

ILIE IONESCU

„Cupa a 60-a aniversare a U. T. C.”

În zilele de 20 și 21 februarie, la Vatra Dornei și Cimpulung Moldovenesc s-a desfășurat faza națională a „Cupei a 60-a aniversare a Uniunii Tineretului Comunist”, cuprinzând toate sporturile de iarnă, la care au participat campioni județeni. Reprezentantii județului nostru s-au comportat excelent. Sibiu ocupând, în final, prin punctele acumulate, locul I pe județe.

La indiv.dual, cele mai bune

rezultate au fost obținute de: Daniela Bălan (Liceul de matematică-fizică nr. 1 Sibiu), care a obținut titlul de campioană națională la patinaj viteză (fete, cat. 14-19 ani); Da. Scoarște (Liceul „Independența”) — vicecampion național la patinaj viteză (băieți, cat. 14-19 ani); Rosel Simonis (I.P.A.S.) și Valentin Popa (Liceul industrial nr. 1) — vice-campioni naționali la schi alpin, cat. 14-19 ani.

calificat pentru faza interjudețeană a competiției. Ținând cont de valoarea componentilor celor două echipe (sibienii erau cotați ca favoriți), rezultatul constituie o surpriză, dar aceasta nu diminuează cu nimic meritele șahiștilor medieșeni, ba dimpotrivă. Să le urăm succes în continuare!

Știri din șah

Șah. Duminică, 14.II., asociația sportivă Sparta Mediaș a găzduit finala pe județ a campionatului republican de șah pe echipe mixte, ediția 1982. Învingând cu 5½ la 4½ p. pe Voința Sibiu, Sparta s-a

Invitație la... „Balul mărtișorului”

Mult așteptatul anotimp al ghiocilor este marcat, ca-n fiecare an, de organizarea tradiționalului „Bal al mărtișorului”. Dacă în precedenții ani aceste reuniuni ale prieteniei, veseliei și tineretii erau organizate, de regulă, în doar 1-2 cabane ale Păntinului, anul acesta Filiala de turism a O.J.T. Sibiu va organiza sărbătoarea mărtișorului în mai multe locuri. Deci, simbătă 6 și duminică 7 martie a.c., vă invităm la „Balul mărtișorului” cabanele: Arpaș, Bilea Cascadă, Bi-

lea Lac, Fintinele, Gîtu Berbecului, Miercurea Băi, Negoiu, Poiana Neamțului, Suru, Valea Aurie, Valea Oltului, Săliște, Ocna Sibiului și... stațiunea Păntin.

Inscrieri, detalii suplimentare asupra conținutului „programelor-surprize” se pot obține de la Filiala de turism Sibiu, str. Nicolae Bălcescu nr. 53, telefon 12559, filiala Mediaș precum și de la punctele turistice de la Agnita, Avrig, Tâlmăciu și Săliște.

LUCIAN JIMAN

F.C. ȘOIMII I.P.A. — CHIMIA ORAȘ VICTORIA 7-0 (5-0)

Duminică, pe stadionul „Voința”, fotbalii sibieni au disputat partida revanșă cu echipa din Orașul Victoria. După un joc plăcut, în care gazdele n-au avut prea multe probleme de rezolvat, victoria le-a revenit cu 7-0 prin golurile înscrise de Frățilă (2), S. Marcu (2), Turlea, Rusu și Bîrsan.

Antrenorul Nicolae Lupescu a rulat întregul lot de jucători de care dispune.

IMIX AGNITA — METALUL SIGHIȘOARA 2-0 (0-0)

Un public numeros și entuziast (de care echipa agniteană are mare nevoie în acest retur care se anunță extrem

de dificil) a urmărit o partidă de bun nivel, adjucecată de gazde grație golurilor înscrise de Suciu (min. 65) și Hentea (min. 72). La calitatea partidei a contribuit și arbitrajul brigăzii formată

FOTBAL pregătiri

din agnitenii A. Ieșenschi, I. Flităr și P. Frintu. (St. Copilău).

C.F.R. CLUJ-NAPOCA — GAZ METAN 1-0 (1-0)

Duminică, la Cluj-Napoca, cele două echipe au furnizat un joc cursiv, echilibrat, cu reușite acțiuni ofensive la cele două porți. Ceferiștii au

„RALIUL FEMEII”

În organizarea Consiliului județean al sindicatelor Sibiu și a Comisiei județene de automobilism și karting Sibiu, simbătă, 27 februarie 1982 se va desfășura competiția tehnico-aplicativă „Raliul femeii”, aflată la a III-a ediție.

Traseul, însumând 59 km asfaltat, cuprinde 6 controale orare, două de regularitate, cu o medie orară sub 55 km/oră, trei probe speciale (P.S.1 — Cîsnădioara — 2,5 km — viteză în coastă; P.S.2 — Sibiu — îndeminare în conducerea printre jaloane a autoturismului; P.S.3 — Cîsnădioara — probă cu specific feminin, de pregătire a unei mese de camping) și va trece prin Sibiu — Cîsnădioara — Cîsnădie — Sadu — Tâlmăciu — Sibiu — Cîsnădioara. Pot participa echipe formate din două persoane, pilotul fiind obligatoriu femeie, cu permis de conducere categoria B cu o vechime de minimum 1 an. Organizatorii premiază primii trei clasati în clasamentul feminin, în cel mixt și în clasamentul general, iar primele 3 echipe feminine vor reprezenta filiala A.C.R. Sibiu la faza pe tară a aceluiași concurs (20 martie, la Curtea de Argeș).

Informații și înscrieri la filiala A.C.R. Sibiu, str. Tribunei nr. 1, telefon 17359.

prof. ALEXANDRU-IOAN OLTEANU
președintele C.J.A.K. Sibiu

înscris prin Olaru (min. 33), în timp ce gaziștii au ratat din situații favorabile.

Antrenorii medieșeni au trimis în teren formația: Tulinschi — Potor, Fetcu, Cula, Kusch — Moraru, Boaru, Langa — Solomon, Ionită, Bălău. Au mai jucat: Stănilă, Albotă, Harbădă, Petre Petre, Lazăr, Munteanu și Bordea.

„CUPA DE IARNĂ”

La Mediaș este în plină desfășurare „Cupa de iarnă” la fotbal. Iată rezultatele din primele două etape: Sparta — Metalul C. Mică 1-1, Vitrometan — Textila 3-0, I.R.T.A. — Automecanica 0-2, Carbosin — Record 1-5, Metalul C. Mică — Vitrometan 2-1, Automecanica — Carbosin 4-0, Record — I.R.T.A. 4-1, Textila — Sparta 0-1. (M. Țacăl).

Concursul „Hermes” : între plus și minus

Programarea la Sibiu a concursului cultural-artistic „Hermes” — etapa județeană — ne-a oferit o șansă oarecum nesperată: să vedem „la lucru” cele mai bune formații artistice de amatori existente în rețeaua comercială și de cooperare județeană. Spunem „cele mai bune” deoarece însăși faza superioară de desfășurare a concursului, patronat de sindicatele de ramură în fiecare an, ne-a obligat să privim de la acest nivel desfășurarea spectacolului-concurs pe o durată de trei ore, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu.

Așa cum era de așteptat, am înregistrat cu plăcere multe acorduri (nu neapărat muzicale) ținind de ceea ce se definește cu un termen generic estetica spectacolului. Dezacordurile, mai multe decât media obișnuită au scos în evidență — atât juriului cit și spectatorului din sală — cîteva carențe de ținută și interpretare repertoriară, insuficiența cunoaștere (și autocunoaștere) a posibilităților textelor și resurselor artistice proprii. Cea mai comodă afirmație, din punctul nostru de vedere, ar fi aceea că, exceptind unele evoluții, am avut mostre veritabile din dulcea monotonie a stilului clasic (declamat) de „acrosare” a posibilităților — întotdeauna insuficient valorificate — oferite de cîteva genuri artistice la fel de bine primite de public. Aceste aspecte ne determină să examinăm concursul în ansamblul lui cu două valori:

● PLUS... Față de edițiile precedente consemnăm cu plăcere diversificarea genurilor artistice. Dacă mult timp emblema concursului era sinonimă cu o întrecere „exclusivistă” între brigăzi artistice, din acest an au fost „adoptate” și alte genuri de expresie culturală de mare eficacitate în rândul spectatorilor: montaj muzical-literar, dansuri populare, recitatori, monolog, grup vocal. Sporul „cantitativ” are efecte solutare: antrenarea unui număr sensibil mai mare de artiști amatori, un evantai al posibilităților de opțiune a fiecăruia în funcție de aptitudini și preferințe.

Dar, la fel ca în orice alt sector al praxisului social, cantitatea trebuie corelată cu calitatea. Care sînt constatările noastre?

● ...ȘI MINUS. Poate că n-ar fi tocmai rea ideea editării unui mic ghid teoretic-practic al genurilor artistice utilizate, cu mai mult sau mai puțin aplomb de artiști amatori angajați în etapa de masă a celei de a IV-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”. În felul acesta s-ar putea clarifica și elimina unele „erori” de creație și interpretare, în sensul că: 1) montaj literar-muzical nu înseamnă (și nici presupune) un dialog (forțat) și voit cochet între muzică și poezie, chiar dacă titlul lui anunță cele mai bune intenții; 2) recitarea nu înseamnă memorare și redare schematică, goliță de orice fluid liric-sentimental; 3) fabula (ca gen) nu poate fi salvată de la eșecul prost inventat cu stîngăcie (și prost gust) personaje-simbol neconcludente. Exemplele ar putea continua.

Vom insista puțin asupra prezenței brigăzilor artistice pe scenă. Se detașează două aspecte, interdependente, din păcate:

1) Finalitatea educativă a textului de brigadă. „Secretul” reușitei este aplicat la îndemina „combatanților”: discernerea esențialului de neesențial, cunoașterea profundă a realităților din colectivul supus a-

tenției brigăzii artistice, eliminându-se astfel cu mai mult succes platitudinea și chiar ridicolul. 2) Calitatea textului de brigadă. Adevărat, nu poți pretinde performanțe literare, inclusiv satirico-umoristice tuturor dar, revenind la o opinie mai veche de-a noastră, lipsa unui autor cu har poate fi suplinită prin gândirea colectivă a unui anume grup, capabil să surprindă pe „pelicula” actualității secvențe de esență. Aceste două aspecte le vom dezvolta cu alt prilej. La categoria brigăzi artistice semnalam din punctul de vedere al cerințelor actuale de creație și interpretare, evoluția deosebit de agreabilă a I.C.S. Mărfuri Industriale din Mediaș „antrenată” cu mult profesionalism de Elecși Alexandru.

Juriul a stabilit următorul clasament: brigăzi artistice — locul 1: I.C.S. Mărfuri Industriale Mediaș și I.C.S.A.P. Sibiu; locul 2: I.C.S. Mărfuri Alimentare Sibiu; dansuri populare românești: locul 1 — formația O.J.T. Sibiu; grup vocal — locul 1: I.C.S.A.P. Sibiu; recitatori — locul 1: Emilia Fulea (I.C.S. Mărfuri Ind. Sibiu); monolog: locul 1 — C. Brașoveanu (O.J.T. Sibiu). În luna martie a.c., la Sibiu are loc faza republicană a concursului „Hermes”.

DORIN GOGĂLEA

„Zilele culturii cîsnădiene”

(23-26 februarie 1982)

DIN PROGRAMUL MANIFESTĂRIILOR

● Marți, 23 februarie: ora 11 — Casa de cultură a sindicatelor, simpozion: „Rolul bibliotecii în educația patriotică a oamenilor muncii”; ora 19,30 — Casa de cultură a sindicatelor: spectacol prezentat de corul german mixt și fanfara Casei de cultură, formații laureate în Festivalul național „Cîntarea României”.

● Miercuri, 24 februarie (manifestări dedicate aniversării a 60 de ani de la crearea U.T.C.): ora 12 — Casa de cultură a sindicatelor: dezbatere „Tradiții ale luptei revoluționare a tineretului din România”; ora 18 — Casa de cultură a sindicatelor: Cenaclul tineretului revoluționar cîsnădian condus de prof. Gh. Buțiu.

● Joi, 25 februarie, ora 12 — Casa de cultură a sindicatelor: „Studioul artistului amator”. Tema: „Probleme de text și interpretare la brigada artistică”. Dezbatere și exemplificări cu brigăzile artistice de la întreprinderile „Textila” și „11 Iunie”; ora 19,30 — Casa de cultură a sindicatelor: Seară de romane și poezie sub genericul „Mărtișor '82”.

● Vineri 26 februarie, ora 11 — Casa de cultură a sindicatelor: simpozionul „Educația multilaterală a oamenilor muncii prin Universitatea cultural-științifică”; ora 18 — Casa de cultură a sindicatelor. Invitat de onoare al „Zilelor culturii”: Teatrul de estradă din Deva.

11,00
13,00
gpe
16,00
16,05
16,25
ni
16,45
tul
17,2
17,50
18,00
gra
20,00
20,25
cor
20,45
car
21,00
mi
22,
SI
„Pave
Holly
13,45
20,30
20
12;
20,30
„Mar
rele
18; 20
„Serp
rii. 0
ME
gresu
rul”.
13,45;
Tiner
ra de
serii.
I.
„Pun
orele
CIS
pentr
rele.
AG
ceea
orele
DU
„Span
nouă
20.
AP
„Socr
de g
și 19.
BA
„Corl
și 20.
OC
„Prob
le”.
AV
din v
lie”.
TA
„Cinc
10; 14
CO
„Vom
vedea
18.
de
Tea
Sibiu
diu,
rie, o
tacl
nă c
cantii
m
Me
servic
aprec
24
vrem
cerul
cal și
sori
derat
sifică
Temp
me v
între
de, fi
între

Programe concrete, măsuri eficiente pentru îmbunătățirea activității economice

Rezultatele economice ale orașului Dumbrăveni din primul an al actualului cincinal sînt caracterizate de aceeași notă ascendentă, valabilă pentru economia națională în ansamblu. Să consemnăm deci efortul oamenilor muncii din Dumbrăveni pentru îndeplinirea sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate, materializat în realizarea unor depășiri de peste 7,74 milioane lei la producția netă, 5 872 lei pe persoană la productivitatea muncii și 7,73 milioane lei la producția marfă posibilă ca urmare a realizării unor producții fizice mult superioare sarcinilor planificate (137,9 la sută — producția de legume, 153,3 la sută — flori și 110,3 la sută — mobilă). Prin urmărirea constantă a realizării producției fizice, a fost posibilă îndeplinirea sarcinilor la producția marfă vîndută și încasată în proporție de 110 la sută, rezultatele la export evidențiind de asemenea livrări suplimentare de 4,75 milioane lei.

Nu putem însă concluziona că rezultatele anului economic 1981 reflectă măsura exactă a potențialului tehnic, material și uman disponibil la nivelul orașului, atît în unitățile cu profil industrial cît și în cele agricole, fapt care va trebui să constituie punct de referință în activitatea viitoare. Pentru că numai considerîndu-se și analizîndu-se critic deficiențele semnificate pot fi fundamentate realist măsurile menite să asigure realizarea în 1982 a unei producții marfă industriale de 101,6 milioane lei, în condițiile în care sporul trebuie obținut integral pe seama creșterii productivității muncii.

Anul acesta mobilizarea exemplară a oamenilor mun-

cii din Dumbrăveni, sub conducerea nemijlocită a organelor și organizațiilor de partid va trebui să se regăsească și în realizarea angajamentelor asumate de a depăși cu 2,2 la sută producția netă, 2,3 la sută producția marfă, 1,57 la sută producția marfă vîndută și încasată, 2 la sută productivitatea muncii, 2,5 la sută prestările de servicii către populație și 0,5 la sută sarcinile de export. Trebuie să se militeze ferm pentru îndeplinirea angajamentelor asumate, mai ales pentru faptul că oamenii muncii din orașul Dumbrăveni, așa cum s-a relevat de altfel în Plenara comitetului orașenesc de partid cu activul desfășurat recent, le revine îndatorirea patriotică de a acționa în consens cu indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, formulate la Ședința de lucru comună din 9 februarie, astfel încît să se asigure încă în acest an recuperarea a 30 la sută din cuantumul compensațiilor de la buget acordate în scopul majorării retribuițiilor, pensiilor și alocațiilor de stat pentru copii, ca urmare a reasezării prețurilor de vînzare cu amănuntul la produsele agroalimentare.

Angajamentele comuniste, muncitorești, realizările din primele luni ale lui 1982 certifică eficient felul în care oamenii muncii din Dumbrăveni au înțeles sensul acestei măsuri realiste și mai ales modul cum trebuie să acționeze în vederea asigurării condițiilor creșterii forțelor de producție, realizării reproducției largite și ridicării pe această bază a nivelului de trai spiritual și material al întregii populații.

Preocupări pentru autoaprovizionare

(Urmare din pag. 1)

rea consumului specific de tablă la confecționarea cutiilor de conserve, și eliminarea importului a 130 tone tablă, prin utilizarea tablei de aluminiu din producția indigenă. Firește, sarcinile de plan ce stau în fața colectivului de la „industria cîrnilor” pentru

Abancronică de concert

Reintîlnirea publicului sibian cu maestrul Remus Georgescu prilejuit de concertele Filarmonicii de stat din Sibiu în ziua de 23.02.82 orele 11 și 19,30, va releva și o latură mai puțin cunoscută a personalității multilaterale a muzicianului timișorean: cea de compozitor. Câci concertele de marți vor debuta cu fragmente din recent premiul oratoriu „Cîntarea străbunilor” solistă fiind soprana bucureșteană Virginia Manu. Tot un bucureștean, pianistul Iosif I. Pruner va fi solistul splendidului Concert nr. 23 în la major KV 488 de Mozart. În partea a doua a programului va fi din nou interpretată Simfonia a V-a a Destinului — de L. Van Beethoven. Această dramă sonoră, acest zburcîm și manifest al spiritului de descătușare și liberare este o veșnic posibilă matriță a optimismului și speranței, a dorinței noastre de mai bine și de fericire.

DORIN FRANDEȘ

acest an sînt mobilizatoare. Pentru asigurarea necesarului de materie primă va crește greutatea medie la tăiere a animalelor, va spori cu 5 000 capete numărul de ovine din îngrășătoria proprie, vor fi inițiate noi acțiuni de „cooperare” cu populația în creșterea și îngrășarea animalelor etc. Toate acestea vor permite unității ca în viitor să extindă atît gama sortimentală la preparatele din carne — proaspete și de sezon — utilizînd în continuare derivatele (adaosurile) proteice de proveniență vegetală (asigură și o alimentație mai rațională), cît și producția de semipreparate și preparate culinare în amestecuri cu legume, paste făinoase și alte derivate din cereale.

Minunate aceste invenții ale omului care sînt mașinile destinate a-i ușura munca, a-l scuti de nervi, de drumuri fără rost, de erori. Au apărut tot felul de calculatoare, de mașini automate de culegere și prelucrare a datelor, de creiere electronice și de roboți care spun bună ziua, plimbă copilul, dau de mincare la găini și răspund la telefon. Foarte bine. N-am nimic nici cu mașinile ăstea grozave, nici cu cei care le manevrează, dar să nu ne crească zilele și să nu ne dea coșmaruri noaptea.

Pentru că, iată, de cînd încasarea costului consumului de gaz metan și de energie electrică se face după calculele... calculatorului electronic, multor



Oră de curs, condusă de profesorul Alexandru Cindea, în noul laborator de fizică al Liceului agro-industrial Sibiu, unde elevii dispun de un material didactic variat, aranjat pe capitole și module
Foto: Fred NUSS

Un reviriment posibil și... așteptat

Atenția specială acordată activității întreprinderii de construcții este dată de sarcinile mari pe care le are de îndeplinit acest colectiv de muncă în domeniul dezvoltării fondului locativ, cît și în ceea ce privește construirea unor importante obiective sociale-culturale și edilitare din localitățile județului nostru.

Să vedem, deci, cum se prezintă bilanțul economic al anului 1981 pentru constructori. În perioada de referință au fost construite 2 700 apartamente și au fost puse în funcțiune o serie de obiective: conducta de apă Măgura-Cisnădie, 24 săli de clasă și 120 locuri în ateliere la Mediaș, un cămin pentru nefamiliști cu 200 locuri pentru I.M.A.I.A. Sibiu, rețele apă-canal pe străzile Calea Dumbrăvii și Școala de inot din Sibiu, extinderea F.U.A. Agnita, amenajare stadion în Sibiu etc.

Comparativ cu sarcinile de plan se constată însă și unele neîmpliniri, I.C.M.J. rămînd dator cu 193 apartamente, o sală de gimnastică la Mediaș, un cămin de nefamiliști pentru metalurgiștii de la I.M.-M.N. Copșa Mică și cu depozitul de textile și încălțăminte din Sibiu, ca să ne referim doar la cîteva din obiectivele nerealizate.

O analiză atentă a indicatorilor economici evidențiază și mai pregnant volumul nerealizărilor: 80,4 la sută indicii de realizare a producției globale și 83,9 la sută indicatorul producției nete, iar la producția industrială și secundar-industrială doar... 56,7 la sută, în timp ce cheltuielile la 1 000 lei producție au fost superioare nivelului planificat cu 67,7 lei. Normal, apare firească întrebarea: care au fost cauzele acestor stări de lucruri?

Recent, în adunarea reprezentanților constructorilor s-au arătat detaliat multe din problemele care au generat aceste nerealizări. Vom încerca și noi să le punctăm succint: perturbațiile în activitatea de construcții-montaj,

cauzate de timpul nefavorabil din primul trimestru al anului, cînd 66 de zile s-au înregistrat temperaturi sub 0°C, lipsa unor documentații tehnice pentru lucrările cuprinse în plan, sau faptul că frontul de lucru pentru 1981 a fost redus ca volum fizic, împiedînd astfel buna desfășurare a activității de construcții-montaj pe șantiere, lipsa forței de muncă și a unor materiale etc.

Am insistat ceva mai mult asupra bilanțului pe anul trecut dintr-un motiv lesne de înțeles. De capacitatea I.C.-M.J. de a-și onora sarcinile de plan depinde îmbunătățirea

La I.C.M.J. Sibiu

rea condițiilor de locuit a mii de oameni ai muncii din județul nostru, sporirea zestrei edilitar-gospodărești a localităților (lucrări de apă-canal, școli, grădinițe, dar mai ales finalizarea cît mai urgentă a noului spital din Sibiu).

Să vedem sub ce auspicii a demarat noul an. Planul pe 1982 este bine echilibrat, îndeplinindu-se astfel o mai veche doleanță a specialiștilor din această întreprindere. Sînt prevăzute a se construi 3 184 apartamente (2 183 în Sibiu, 570 în Mediaș, 30 — Cisnădie, 183 — Agnita, 54 — Dumbrăveni, 110 — Copșa Mică, 30 în Ocna Sibiului și 24 în Săliște), lucrări de canalizare în Sibiu, Mirșa, Dumbrăveni și Agnita, alimentarea cu apă a Tălmăciului și Cisnădiei, unități comerciale și de prestări servicii, magazine agroalimentare, spital în municipiul Sibiu, depozit I.C.R.T.I. și sală de gimnastică etc.

Față de acest volum important de lucrări, nemulțumitoare se prezintă situația asigurării documentațiilor tehnice, la începutul anului întreprinderii lipsindu-i 30 la sută din acestea. Ceva mai bine se prezintă baza tehnico-materială, condiție esențială

pentru buna desfășurare a întregii activități.

Dar să aflăm și opinia constructorilor. Ioan Constantinescu, șef de lot: „Dacă orientarea noastră în privința asigurării frontului de lucru n-ar fi fost greșită, realizările anului trecut ar fi putut fi altele. Deși ne aflăm la începutul anului, trebuie să ne gîndim temeinic la fiecare obiectiv din plan. În consecință, este necesar să obținem o creștere a ritmului de montaj, astfel ca la 15 noiembrie să încheiem lucrările de structură la toate cele 788 apartamente, atît cît revine lotului nostru în acest an”; Traian Sora, secretarul comitetului de partid al șantierului Mediaș: „Planul acestui an poate fi îndeplinit. Este însă nevoie de găsierea unor soluții noi pentru scurtarea duratei de montaj a apartamentelor și îmbunătățirea indicelui de utilizare a fondului de timp disponibil a mijloacelor de transport și utilajelor de construcții și creșterea gradului de mecanizare a lucrărilor de construcții-montaj”.

În concluzie: indiscutabil, I.C.M.J. Sibiu își aduce o contribuție hotărîtoare la dezvoltarea economico-socială a județului nostru. Sînt cunoscute greutățile și eforturile depuse în condiții grele și nefavorabile. Reflectînd, totuși, asupra realizărilor de ansamblu ale întreprinderii, rezultatele nu sînt satisfăcătoare, în special în ceea ce privește indicatorii de eficiență. Tocmai de aceea se impune aplicarea unui regim sever de economii la materialele de construcții, introducerea pe scară largă a mecanizării în activitatea de construcții-montaj, întărirea ordinii și disciplinei pe șantiere și, nu pe ultimul plan, îmbunătățirea calității lucrărilor. În mod cert, întreprinderea dispune de forța și capacitatea necesară pentru ca sarcinile acestui an să fie îndeplinite la toate capitolele planului.

DUMITRU MANIȚIU

Filme pe teme de circulație

Cinematograful „Pacea” din Sibiu, în colaborare cu Biroul circulație al Miliției municipiului Sibiu, a deschis, în houlul instituției de spectacole, o expoziție pe teme de circulație. Aceasta „prefățează” filmul documentar „Tineretea la volan”, o remarcabilă reușită cinematografică, care este programat în completarea filmului artistic din această săptămîină.

În aceeași perioadă la cinematografele sibiene „Arta” și „Tineretului” vor rula documentarele „Traversarea” și „Roboțel și Creionel în stradă”.

BANU ȘIRIANU

Accente

Mașini electronice de... astenizat?

Căci ușor poți face infarct cînd, venind obosit de la servici, găsești în cutia poștală avizul pentru plata gazului în valoare de... 27 000 lei și cel pentru plata curentului electric de „numai” 15 398,35 lei. Întrii cu o falcă-n cer și una-n pămînt în casă, te

certi cu soția și cu soacra, bați copiii fiindcă au ars atîta gaz și-atîta electricitate, te invoiești de la servicii trei zile — pentru că nu reușești să ajungi la cine trebuie — și pînă la urmă ești informat cu seninătate că e o eroare a calculatorului care la gaz a „bătut” în plus două zero-uri la urmă, iar la electricitate a adăugat trei cifre în față și că de fapt n-ai de plătit decît 270 lei și, respectiv, 98,35 lei... Te bucuri și-ți vine să cînti să răsunе văile și viroagele, dar la urmă tot te întreb: totuși unde se incurcă mereu itele și de ce? Pentru că mașinile au fost create să-l ajute pe om nu să-l astenizeze. Nu?

TELEGRAME EXTERNE

● Războiul civil nedeclarat din Salvador va atinge un punct culminant pentru situația din întreaga regiune a Americii Centrale — a declarat la Managua, Guillermo Ungo, președintele Frontului Democrat Revoluționar (F.D.R.), care grupează formațiunile politice de stînga din Salvador. El a arătat că forțele de stînga încearcă în continuare să găsească o soluție politică la situația din țară, menționînd că peste 32.000 de persoane și-au pierdut viața în Salvador în urma conflictelor dintre forțele militare și grupările de rezistență populară.

● Potrivit datelor furnizate de Biroul de statistică din Ottawa, prețurile la bunurile de consum au înregistrat în Canada, în cursul lunii ianuarie a.e. o creștere de 11,4 la sută, comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut. Creșterea indexului general al prețurilor este determinată de noile majorări ale chiriilor, serviciilor poștale și tarifelor la transporturi, de scumpirea produselor alimentare.

● Italia va cheltui suma de 15 miliarde lire în următorii patru ani pentru a opri înclinarea și mai mult a Turnului din Pisa, care ar putea duce la prăbușirea celebrului monument. Lucrările de consolidare a fundației turnului vor începe în acest an.

● Pînă în 1978, Turnul din Pisa, de 54,5 metri înălțime, a continuat să-și mărească înclinația cu 1,6 mm anual, după care s-a constatat o încetinire a procesului aminit. Înclinația Turnului din Pisa este astăzi de 4,25 metri de la axa perpendiculară. Construcția turnului a început în anul 1174. El a început să se incline chiar înainte de a fi terminat, în 1330.

● „Arma atomică trebuie eliminată de pe planeta noastră” — au declarat participanții la simpozionul organizat la Tokio de Asociația pentru studierea pericolului înarmărilor

nucleare, care reunește în rândurile sale un mare număr de personalități ale vieții științifice, culturale nipone, studenți și militanți pentru pace din întreaga Japonie.

Orice „conflict nuclear limitat” — a declarat în intervenția sa conscutul scriitor japonez S. Kato — va duce omenirea la o catastrofă finală. El a cerut guvernului japonez să acționeze pentru promovarea unei politici menite să ducă la oprirea cursei înarmărilor.

● În cadrul unei întâlniri cu reprezentanții presei din țările C.E.E., ce a avut loc la Strasbourg, președintele Republicii Seychelles, Albert Rene, a arătat că regimul rasist de la Pretoria a inițiat tentativa de lovitură de stat ce a avut loc în noiembrie anul trecut, în aceasta fiind implicate și serviciile secrete americane și britanice relatează agenția A.N.S.A. Președintele a declarat, de asemenea, că, deoarece țara sa nu are forțe armate, o eventuală intervenție a unor mercenari străini ar putea duce la înlăturarea actualului guvern.

● Luînd cuvîntul în cadrul unei emisiuni a companiei de televiziune americane A.B.C., secretarul general al Organizației Statelor Americane (O.S.A.), Alejandro Orfilla, s-a pronunțat împotriva „oricărei forme de intervenție directă în Salvador”. El a arătat că pentru majoritatea țărilor latino-americane o intervenție militară masivă a S.U.A. în Salvador ar fi „inacceptabilă”.

● Organizația vest-germană „Sănătatea pentru pace”, din care face parte personalitatea de frunte ale lumii medicale din R.F.G., a dat publicității, la Hamburg, un apel prin care cere guvernului să respingă planurile N.A.T.O. de staționare de noi rachete nucleare pe teritoriul R.F.G. și să renunțe la proiectele de lege privind pregătirea în vederea unui posibil război nuclear, informează agenția U.P.I.

DIRECȚIA SANITARA SPITALUL JUDEȚEAN SIBIU ÎNCADREAZĂ:

● fochiști.
Încadrarea se va face conform Legii nr. 12/1971.

Informații la telefon 330 50, interior 147. — 69 —

COOPERATIVA „MUNCA TÎMPLARILOR” SIBIU, str. Turnului nr. 23, ÎNCADREAZĂ:

● tîmplari mobilă;
● lucrători necalificați, bărbați și femei, absolvenți ai treptei I de liceu sau a 8 clase, pentru a urma cursurile de însușirea meseriei de tîmplari și lustritori mobilă.

Condiții: Conform Legii 12 /1971. — 40 —

I.C.S.I.T.P.S.C. — FILIALA SIBIU,

str. Ștefan cel Mare nr. 152, telefon 1 10 38,

Încadrează, conform Legii nr. 12/1971, pentru activitatea de proiectare utilaje tratamente termice, forje și turnătorii:

● ingineri specialitatea mecanică;
● ingineri specialitatea T.C.M.;
● ingineri specialitatea M.U.P.C.;
● ingineri specialitatea termotehnică.
Condiții minime de vechime — 3 ani. — 32 —

Mica publicitate

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Cumpăr Purinor. Sibiu, telefon 213 77, după ora 18. (1339)
- Vînd Volkswagen 1300. Sibiu, telefon 290 43, orele 18—20. (1488)
- Vînd casetofon deck, stație ZX50 Wați — noi. Sibiu, str. Eschil 8. (1508)
- Vînd apartament — patru camere (bloc cărămidă). Sibiu, telefon 214 71. (1504)
- Vînd calculator. Sibiu, telefon 257 10. (1299)
- Vînd urgent radiocasetofon stereo, nou. Str. Morilor 38, după ora 16. (1323)
- Vînd Opel Manta, tip 1974. Pitești, telefon 976/2 75 80. (1334)
- Cumpăr Dacia 1300 — nouă. Sibiu, telefon 240 74, după ora 16. (1363)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- Schimb apartament confort I, etaj I, bloc cărămidă, cartier Hipodrom I, cu similar central — sau apartament două camere — garsonieră, pentru apartament 3—4 camere — central. Informații telefon 298 30. (1434)
- Schimb apartament confort I, două camere. Tg. Mureș, pentru similar Sibiu. Informații Tg. Mureș, telefon 372 78, după ora 17. (1509)

INCHIRIERI

- Tineri căsătoriți, căutăm gazdă. Sibiu, telefon 273 32, orele 18—19.30. (1484)
- Tinăra, caută cameră mobilată, intrare separată. Sibiu, telefon 218 39. (1422)
- Familie medică, căutăm cameră, garsonieră sau apartament. Sibiu, telefon 229 65, orele 21—22. (1493)

OFERTE DE SERVICIU

- Femeie în vîrstă primiso în gazdă, fără retribuție, o femeie care să mă ajute în gospodărie. Telefon 343 78, după ora 18. (1492)
- Caut femeie internă pentru supraveghere copil 3 ani. Sibiu, telefon 306 40. (1487)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu ocazia împlinirii frumoasei vîrste de 100 ani, copiii, nurorele, ginerele, nepoții și strănepoții urează dragi lor VARVARA DANIEL — multă sănătate și „La mulți ani!” (1457)

Colegii de muncă de la serviciul C.T.C. — L și secția mecanică II din întreprinderea „Independența” urează colegului **CONSTANȚIN GAVRILIU** — multă sănătate, ferice și viață îndelungată, cu ocazia ieșirii la pensie, după o activitate de 22 de ani în același loc de muncă. (1500)

Otilia, Petrică și Pușa — nepoți, precum și fiul Ghiță cu soția Cornelia îi doresc dragului lor unchi și tată Gheorghe Matei — Sibiu — un călduros „La mulți ani!”, cu ocazia împlinirii frumoasei vîrste de 70 ani. (1489)

Părinții îndurerăți mulțumesc pe această cale, în mod special, echipei „Salvamont” precum și celorlalte organe care au contribuit la găsirea fiului lor iubit, rudelor, prietenilor, vecinilor, colegilor de liceu, facultate, de muncă de la „Flamura roșie” și I.J.G.C.B. Sibiu și tuturor celor care au fost alături de ei la marea durere pricinuită de dispariția tragică a unicului lor fiu **ANDREI KILCS (Pupe)** — 28 ani —

Amintirea lui va rămîne veșnic în inimile noastre. (1487) **Familia îndurerată**

Mulțumim rudelor, vecinilor, prietenilor și tuturor celor care prin prezență au fost alături de noi la marea durere pricinuită de decesul scumpului nostru soț, bunice și străbunic.

HENRIK KOVACS — 71 ani — pensionar vopsitor **Familia îndurerată** (1512)

Mulțumim tuturor celor care prin prezență și flori au fost alături de noi la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost

EUGEN RADU — 49 ani — **Familia îndoliată** (1526)

Sora — Viorica, fratele — Nicolae, nepoții — Mariena, Stelică și Codruța anunță cu nemărginită durere încetarea din viață a scumpel lor soră și matusă **MARIA GIURGIU-FRĂȚILA** (Oara)

Nu te vom putea uita niciodată! (1491)

Colectivul reviziei de vagoane C.F.R. Sibiu este alături de familia Mutuleci din comuna Cîineni, județul Vilcea, în greua pierdere suferită prin moartea fulgerătoare a fiului lor

NICOLAE MUTULECI în vîrstă de 24 ani. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (1525)

Familia Tudor Andrei este alături de familia Vidrighin la marea durere pricinuită de dispariția celui care a fost

PETRU VIDRIGHIN Sincere condoleanțe (1494)

Colectivul de muncă de la A.E.I.P.S.C.M. exprimă condoleanțe tovarășului director Dumitru Frîncu, la decesul cumnatului său. (1498)

Cu adînea durere, copiii, fratele, surorile, nurorele, ginerii și nepoții anunță încetarea fulgerătoare din viață a celei care a fost

OTILIA TĂVALA — 68 ani — Ceremonia înmormîntării va avea loc marți, 23 februarie, ora 13, în satul Ruși. (1506)

Cu adîncă durere, nepoata — Ani anunță moartea, după o lungă și grea suferință, a celui care a fost

IOAN ILEA În mormîntarea — miercuri, 24 februarie, ora 9, din str. Plevnei 20. (1513)

Colectivul secției mecanică II — „Independența” Sibiu este alături de colegul lor **Petru Nicolae**, în greua pierdere suferită prin decesul mamei sale.

Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (1507)

Colectivul laboratorului nr. 1 „Perla” este alături de colega lor **Oara Radu**, în greua pierdere suferită prin decesul soțului ei — și transmite familiei îndoliată sincere condoleanțe. (1522)

Cu nemărginită durere, soția, fiicele, ginerele, frații și nepoții anunță încetarea din viață a celui care a fost un bun soț, tată, frate și bunice **PETRU VIDRIGHIN** — 69 ani —

Înmormîntarea — azi, 23 februarie 1982, la cîmîntirul din Rășinari. Plecarea de la domiciliul defunctului la ora 12. (1499)

Amintim că în 22 februarie s-au împlinit șase ani de la moartea neuitatului nostru **TEODOR PASĂRE** Chipul lui va fi mereu în inimile noastre. **Familia** (1483)

Maria — soție, Magda și Viviane — copii, Iani — ginere, împreună cu nepoții, anunță cu adîncă durere încetarea din viață a iubitului lor soț, tată, soerul și bunice **IOSIF OLSEFSZKY** — 58 ani — Ceremonia înmormîntării va avea loc marți, 23 februarie 1982, ora 14,30 din Cîmîntirul central Sibiu. **Familia îndurerată** (1528)

Colectivul biroului desfacere al întreprinderii „7 Noiembrie” Sibiu este alături de familia îndurerată prin greua pierdere a celui care a fost **IOSIF OLSEFSZKY** — șef birou — (1520)

Colectivul întreprinderii „7 Noiembrie” își exprimă profundul regret pentru încetarea din viață, după o grea suferință, a celui care a fost un bun coleg **IOSIF OLSEFSZKY** — 58 ani — și în aceste momente de grea încercare este alături de familia îndurerată. (1530)

Soțul — Gheorghe, copiii — Gigi și Dinuț, nurorele — Zorița, Eugenia și nepoții — Gabi, Danuț și Angelica anunță cu durere încetarea fulgerătoare din viață a celei care a fost

MARIA FRĂȚILA (născută Giurgiu) — 60 ani —

Înmormîntarea va avea loc marți, 23 februarie 1982, ora 14, în satul Vale. Nu te vom uita niciodată! (1490)

Din partea foștilor colegi din compartimentul C.T.C. — I.U.P.S. Sibiu — un ultim omagiu celui care a fost

FRANCISC DOBOY (Feri) și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliată. (1527-A)

Din partea foștilor colegi de la I.U.P.S. Sibiu, un ultim omagiu celui care a fost

FRANCISC DOBOY (Feri) și transmite condoleanțe în tregii familiei greu încercate. (1527-B)

Soțul, copiii și nepoții anunță încetarea din viață a scumpel lor soție, mamă și bunice **ECATERINA RÜHN** — 76 ani —

Înmormîntarea — azi, 23 februarie 1982, ora 15,30, din cîmîntirul central Sibiu. (1524)

● Locatarii imobilului din str. Dealului nr. 3 își exprimă întreaga compasiune și sînt alături de familia **Vasile Hanzu**, în greua pierdere suferită prin decesul soției sale

ANA Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (1505)

● Veșnic îndurerăți și înlacrimați, amintim că s-a împlinit un an de dor și jale de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa și iubita noastră fiică și mamă

MARGARETA NAGHI fostă profesoară **Fi vom păstra o veșnică amintire chipului ei curat, blînd și bun și îi vom stropi mormîntul cu lacrimi de durere. Mama și fiul** (1516)